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Η Μεγάλη Δευτέρα στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον ιστορικό παλαιό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
Λαμίας ιερούργησε σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, πλαισιούμενος από τον 
εφημέριο του Ναού, Πρωτ. π. Μιχαήλ Στεφάνου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123


Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε την Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Τιμίων Δώρων και στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στις αποκαλυπτικές και 
προφητικές εικόνες, που παρουσιάζει ο ίδιος ο Χριστός στο Ευαγγελικό 
Ανάγνωσμα, μέσα από τις οποίες προτυπώνεται όχι μόνο ο Γολγοθάς και το 
μυστήριο του Σταυρού αλλά κυρίως η προοπτική και η ελπίδα της Αναστάσεως 
μέσα από τον Σταυρό. Μετά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος είχε την χαρά 
της εκ του σύνεγγυς κατ᾽οίκον επικοινωνίας και με τους ασθενούντας εκλεκτούς 
πατέρες του Ναού, Αρχιμ. π. Χρυσόστομο Τσουκαλαδέλη και Αρχιμ. π. Δωρόθεο 
Αγγελή.
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Εχθές το βράδυ ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
Νυμφίου, στον Όρθρο της Αγίας και Μεγάλης Τρίτης στον νεόδμητο μεγαλοπρεπή 
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην προσφυγική συνοικία της Νέας 
Μαγνησίας Λαμίας, πλαισιούμενος από τον κτίτορα του Ναού, Πρωτ. π. Χρήστο 
Καραγιάννη και τον διάκονό του π. Δημήτριο Κρέτσα.

Στο κήρυγμά του ο κ. Συμεών και πάλι προσέγγισε ερμηνευτικά το Ευαγγελικό 
Ανάγνωσμα, του Όρθρου αυτή την φορά, αναφέρθηκε διεξοδικά στον διάλογο του 
Χριστού με τους θρησκευτικούς κυρίως ανθρώπους της εποχής του, οι οποίοι 
προσπαθούν να τον «παγιδεύσουν ἐν λόγῳ», ο Χριστός όμως απέναντι σε αυτήν 
την παγίδα της νοησιαρχίας και της λογοκρατίας έρχεται ως Νυμφίος, ως εράσμιο 
πρόσωπο αγάπης και θυσίας, για να προτείνει ως τρόπο ύπαρξης την αγάπη και ως 
κέντρο αυτής την καρδιά.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.
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